广东希必达新材料科技有限公司环境信息公开表

基础信息

企业名称	广东希必达新材料科技有 限公司	社会信用代码	91440902MA4UK82A74	
单位地址	广东省茂名市茂南区环市北路 59-3 号(茂南石化工业园区内)			
生产地址	广东省茂名市茂南区环市北路 59-3 号(茂南石化工业园区内)			
法定代表人	定代表人 叶蕾		19928681996	
主要产品	抗氧剂、UV单体、香料			

排污信息

水污染物排放信息							
主要污染物	化学需氧量、氨氮、石油类						
排放方式	间接排放:污水送茂石化污水处理场处理						
污染物排放标准	GB31571-20	GB31571-2015 石油化学工业污染物排放标准					
水污染物名称	COD	氨氮	石油	<u>类</u>	PH 值		悬浮物
浓度限值	400	20	80		6-9		
检测浓度	332	1.31	33.8		6.89		28
大气污染物排放信息							
排放方式 有组织排放							
执行排放标准	GB31571-2015 石油化学工业污染物排放标准						
大气污染物名称	二氧化硫	氮氧化物	勿	颗粒	物	挥	发性有机
						物	
浓度限值							
检测浓度 0 37			3		1.	2	

建设项目环境影响评价及环境保护行政许可情况

是该公司行先於44月月次行为11次行为1160				
 行政许可文件名称	制作或审批单位	批复文件号		
关于广东希必达新材料科技有公司	茂名市环境保护	茂环审[2016]12		
5000吨/年抗氧剂项目环境影报告书的	局	号		
批复				
关于广东希必达新材料科技有公司	茂名市生态环境	茂环验[2019]2号		
5000t/a 抗氧剂建设项目 (一期	局			
2000t/a) 固体废物污染防治设施竣工				
环境保护验收合格的函				
茂名市生态环境局关于广东希必达新	茂名市生态环境	茂环审[2019]26		
材料科技有公司抗氧剂装置扩能技改	局	号		
项目环境影响报告书的批复				
国家污染物排放许可证	茂名市生态环境	91440602MA4UK82		
	局	A74001P		

突发环境事件应急预案

7 (7) (1) (1) (1) (1)					
突发环境事件应急预案	已编写:《广东希必达新材料科技有限公司突发				
	环境事件应急预案》				
应急预案备案	茂名市环境保护局备案(440900-2017-005-M)				

环境风险防范工作开展情况	己开展			
突发环境事件发生及处置情况	无突发环境应急事件			
环境认证信息				

/ × · · · · · · ·						
环境认证类型 审核单位		证书编号	认证时间			
环境管理体系认	中鉴认证有限责	0070017E51574R0	2017年10月31日			
证	任公司	M				

企业环境信用评价

参评单位	评价单位	认证时间	认证结果
无			